2012年5月18日 星期五 壬辰年四月廿八 总第1327期 本期8版 主编 伍文杰 责任编辑 丁肖肖 版式 梁 怡 校对 王 挺

#### 路桥区新闻信息中心主办 路桥农村合作银行协办

联系电话 82446676

电子版 http://www.lqnews.cn

新闻热线 82455080 广告热线82796000

批准文号: 浙新办[2006]30号 浙 ICP 备 11019390 号

# 慈善商都 爱心涌动

### 我区举行 5·15 台州慈善公益日"捐款仪式

本报讯(记者 杨 阳)昨天上午, 5·15 台州慈善公益日"路桥区捐款仪式在区机关 事务管理局四楼会议室举行。郑敏强、徐仁 标、蒋临、陈夏霖等区领导参加,并带头捐 款,区级机关各单位、各镇(街道)和部分企 业随后纷纷解囊捐款。捐款仪式由副区长杨

据了解,今年的 5·15 台州慈善公益日 活动从5月15日开始,6月15日结束。期间, 我区将以开展慈善宣传、慈善捐赠、慈善救助 和义工服务等系列公益活动为载体, 统筹安 排,上下联动,合力打造爱心涌动的慈善氛围。

区委书记郑敏强指出,慈善事业是社会 文明进步的重要标志。近年来,区委、区政府 始终坚持把发展慈善事业作为关注民生、增 进社会和谐的重要抓手,高度重视,大力推 进,取得了良好的社会成效。截止2011年 底,全区累计募集慈善款项达 13742.3 万元, 拨出救助款物 6662.92 万元, 救助困难群众

郑敏强就开展好慈善公益日活动,进一 步加快我区慈善事业发展提出三点要求:一 要深化认识,不断增强慈善意识。大力发展 慈善事业,对调节社会财富、传送人间友爱、 全面改善民生具有十分重要的作用,各级各 部门要站在全局的高度,深刻认识发展慈善 事业的重要意义,进一步增强友爱互助、扶 贫济困的慈善意识,以对困难群众高度负责 的责任感和紧迫感,积极支持和参与慈善事 业的发展。二要广泛发动,确保慈善活动取 得实效。在慈善活动中,各级党员领导干部 要带好头,做好动员工作,引导更多的群众 和有识之士参与慈善活动,不断扩大慈善事 业的影响力和感召力。要科学策划慈善救助 项目,按照扶贫济困、雪中送炭的原则,进一 步扩大社会救助的力度和范围,帮助困难群 众解决最基本、最急需、最迫切的问题。三要 加强领导,提升慈善事业发展水平。各级各

部门要切实增强做好慈善工作的自觉性和 责任感,积极组织开展各类慈善活动,及时 帮助解决慈善工作中遇到的实际困难。慈善 组织要积极创新管理模式和运行机制,在慈 善款物接受、分配和使用过程中,加强监督 管理,做到公开、公正、透明,以此赢得社会 的信任和支持。

捐款仪式上, 浙江金刚汽车有限公司等 19个单位被授予慈善之星荣誉称号,路桥街 道河西村等 11 个单位被授予慈善贡献奖荣 誉称号,与会领导对受表彰的慈善星级单位 进行了授牌。



章氏骨伤科国家级非物质文化遗产



5月16日上午,区第 二人民医院举行建院 60 周年暨新院乔迁开诊仪 式,区领导徐仁标、高萍、 蒋斌芳、王世祥等参加。

据了解,该医院建于 1952年,现已发展成为一 所集医疗、科研、教学、预 防保健为一体的非营利 性综合医院。目前的新院 按二级甲等综合性医院 标准设计建造,占地面积 为 56.64 亩,住院床位 300 张。医院的开诊,大大方 便和满足金清及周边百 姓看病、就诊,将有助于 金清人民实现病有所医 的目标,为我区医疗卫生 事业整体水平的提升具 有重要意义

本报记者 王保初 摄



电力系统上交满意答卷

# 1083万改造低电压 3000 余用户不再愁

本报讯 (记者 王 挺 通讯员 杨 军 **曹笑笑)** 5月16日,区供电局新一轮200多 户低电压用户改造工程顺利完工,全区供电 质量再上新台阶。至此,区供电局顺利完成 了历时两年的系统改造,向全区人民上交了 满意的答卷。

据了解,从2010年3月开始,该局从调 查中了解到辖区内的居民端电压低于198伏 的用户共有3263户,涉及供电人口约11000

人。在调查中,该局发现由于变电所出线电压 偏低,主变负载率偏高,以及个别 10 千伏线 路供电半径较长超过15公里,线路电容器容 量不足等原因都导致了低电压"。另外,居民 用电负荷增加快,公变增容频繁,部分公变无 功补偿未及时更换,也造成了末端 低电压"。

为解决 低电压",该局投入1083万元, 共改造了3000余低电压用户,相当于为每 个低电压用户花费3119元。同时,积极采取

有效措施,着重改造"卡脖子、低电压、安全 性差"的中低压配网,淘汰高能耗老化配变, 按照 小容量、多布点"的原则全面推进新农 村电气化建设。除加快电源点建设以及配网 建设,优化网架结构外,不断推广应用新技 术新设备,对低压配电柜进行技改,同时积 极推广AVC系统一体化工作,并于今年2月 份投入运行。经过改造,彻底解决了3000多 户人家的低电压现象。

#### □本报记者 庄向娟 实习生 罗 雅

"一路阳光一路欢歌,一路风采 一路飞扬,一路风雨一路汗水,一路执着一路向前·····"5月16日14 时,一阵欢快愉悦的歌声从市国际 会展中心一楼会议室飘来。这首由 陈明炜、何会明作词, 孔祥波作曲 的 《我们从这里出发——路桥知联 会之歌》新鲜出炉,不仅易唱易懂, 更让与会人员回味相伴走过的6个

伴随着轻快的歌声, 区领导徐 仁标、王先义、朱明连、陈明炜, 以及区党外知识分子统战工作联席 会议成员等 71 人神采奕奕地步入会 议室。他们不仅要品尝知联会播种6 年收获到的果实, 更要在这个初夏 之际,集中才智、建言献策,为实 现路桥 "三个率先" 和打造品质之 城贡献力量。

浜分

子联谊

届

全体

初夏的果实

#### 家庭成员增加了

'大家脚步迈大点, 队伍站好就 可以拍照了!"15时,大会会务人员忙 着招呼大家排排站,要通过拍照的方 式纪念这次大会的召开。

让老会员欣喜的是,队伍里多了 很多新面孔:市住房公积金管理中心 路桥分中心主任陈辉、台州八达阀门 有限公司董事长丁菊莲……一长串 新理事的名字出现在知联会的理事 名单中,他们也被"咔嚓"一声收入小 小的相机镜头内。

区委常委、统战部长朱明连在大 会上说的话或许更能直接显示知联 会这个大家庭变得更有生机与活力: 知联会开展了 进社区、进学校、

进企业"三进活动,在全区10个镇(街道)和首批3 个重点单位均建立了分会,初步实现了知联会全覆盖。 就这样,一大批不同行业、不同阶层、不同民族、不 同信仰的党外知识分子被凝聚到科学发展、富民强区 的事业中来。

我感觉知联会充满活力,这里的每个人都值得亲 近。"新增理事罗立敏直言加入这个大家庭的感受。

#### 一股暖流照人心

当您沉浸在知识的海洋享受书籍带来喜悦的时 候,可曾想过,在我区偏僻的乡村,村民还没有自己的图 书室,但他们却对读书充满了渴望……"在当天会上,一 份粉红色的 同心·知联"捐书活动倡议书随着会议袋的 派发出现在每位理事的手中, 捐赠一本好书、传递一份 爱心"弥漫着一股暖流。

事实上,在过去的6年里,这股暖流流到很多地方, 更流进了很多人的心里。

2006年,知联会成立,在围绕全区中心工作、充分 发挥自身特点和优势、为推动路桥科学发展作出积极贡 献外,更由始至终把关注民生作为联谊会工作的重点。6 年来,共捐款100多万元,理事周书忠以结对、扶贫等形 式帮扶贫困学生、新路桥人捐赠了60多万元;2008年 汶川大地震后,募捐22万多元,理事张翔还远赴青川无 怨无悔战斗大半年;市聋哑学校,革命老区茅畲等地都 留下他们爱的足迹 ……

#### 智力迸发力量大

理事既是本职工作中的中坚骨干,又成为社会各 项活动的积极参与者和推动者,充分发挥知识分子的先 进性和示范作用……"区政协副主席、财政局局长陈明 炜在再次当选知联会会长后,对新一届理事提出了期 (下转3版)

## 停电信息

#### 各用户:

00): 因计划检修方林 943 线 41#分 段开关、张李 707 线 12# 分段开关停 电,停电区域为张李村、上马村、航管 所、方林苑、方林路、路南街道办事处、 方林新村、路桥交巡警大队、洪洋村、 永宁桥、方林交警队、石曲五金电镀

厂、污水处理厂、石曲街、吉利大道、路 2012年5月25日 08:00至17: 南小学、路南派出所、南波钢化、张李 工业区、杨戴村、新山居民等。

以上线路因检修停电, 遇雨顺 延,希各用户注意!给用户带来不 便, 敬请谅解!

> 路桥供电局 2012年5月17日

#### 各用户:

2012年5月31日 07:00至18: 停电区域为南街村、潘家村、日升

星美容美发养生会所

更多美容养生项目请来店体验 体验价:58元起 地址:西路桥大道103-111号 电话:82790789

00): 因计划检修南新914线停电, 村、坦头沈村等 打造路桥第一美容美发养生品牌

以上线路因检修 停电,遇雨顺延,希各 用户注意! 给用户带 来不便,敬请谅解!

路桥供电局 2012年5月17日

#### **洲人** 4月で 4月で

农村合作银行的贷款真是及时雨,利率也很优惠,解 了我们公司的燃眉之急。"近日,台州市航达阀门有限 公司法人代表钟先生说起路桥农合行的金融支持仍感 激万分

原来,从事水龙头生产的航达阀门由于资金短缺, 造成原材料进货周转不灵,企业生产经营一度面临困 难。在 进村入企"送金融服务大走访和 服务实体 经济"主题活动中,该行获悉这一情况后,在2天内 就给企业发放了200万元的贷款,且利率比原来低了 16.57 个百分点

受货币政策从紧、银根紧缩和物价上涨等因素影 响, 我区的小微企业等实体经济资金日趋紧张, 经营 为减轻小微企业财务负担,我行全 难度日益加大。 面实行小企业差异化利率定价,对信用好、合作好的小微企业进行分级让利。"该行公司业务部负责人说。

据了解,从去年推出 321"分级利率优惠政策 后,今年该行又按照 "一户一策"的原则,根据企业

本报讯(记者 郑武海 通讯员 张玲晓 尚利明) 基本情况、业务合作依存度、贷款情况等,建立利率 测算评分模型,将利率定价档次细分为"十二级" 率最低可达人民银行基准利率。并遵循 做小做散" 的原则,对贷款额500万元 含)以下的小微企业在 利率评分时进行额外加分,进一步降低其融资成本; 对暂时困难的小微企业,采取特别优惠利率,减轻其 负担。

航达阀门因自身经营状况较好、企业信用等级较 高,且符合国家规定划型标准的小微企业等多项测算指 标,获得了利率优惠。去年以来,不少像航达阀门一样的 小微企业获得了利率优惠,该行累计利息优惠达1751

